

5A级写字楼领航德州商界

点亮德州,引领世界,唐人写字楼璀璨绽放



活动现场。

3月7日,唐人写字楼推广会在德州三八路唐人中心盛大举行。推广会现场气氛热烈,人气火爆,座无虚席。唐人写字楼新颖的开发设计理念,领袖德州的地标性,比肩世界的标准及眼光,已经获得越来越多成功商务人士的认同。

凌驾发展版图之上

唐人写字楼位于德州市城区中心,三八路以南,滨河路以西,东方红路以北。这个区域正居于锦绣川风景区旁,位于德州的正中心,周边配套成熟,包括市主要行政机关、各大银行、知名学府、公园景区环伺左右,便是对此最好的印证。凭借绝版地段完善的商业配套和良好的办公环境,150米超高层地标建筑,彻底改变了德州人新时代的商务生活理念,为业主创造一

种全新的商务生活方式。3分钟,即可无缝对接大商业、外滩广场、滨河公园,更为唐人写字楼的业主带来无与伦比的生活便利和生态环境!

前瞻设计领先未来

写字楼内部建材及设备追求优质、优化和高标准。多部品牌电梯、中央空调,以及办公自动化系统、楼宇自动化系统等智能配备,彰显5A级办公的尊贵、气派。唐人写字楼通过“5A”智能化系统,使入驻的公司可以将各类高科技产品与建筑有机整合,从而实现大厦水、电、空调等设备和消防、安保的监测和控制。同时,通过数据的高速通讯接入,使大厦内办公的企业能真正完成与世界各地的快速沟通和信息传输,实现企业的

办公自动化,大大提高了企业的办公效率,并实现与世界接轨。

务实与品位共赢

值得一提的是,在选择理想写字楼时还需要考虑投资商的实力。商业地产注重长期经营、永续经营,发展前期需要大量的资金来培植市场,才能给入驻企业带来强有力的支持和保障。

唐人中心是山东省品质最优的商业综合体之一,依托这里,结合唐人写字楼,将会给德州市增添更加浓重的商业气息,将会为德州的经济发展贡献巨大的力量。雄踞城市中央的唐人写字楼以其非凡的规划尺度,绝版的核心地块价值,以及超一流的招商能力,诠释了什么才是真正意义上的国际5A级写字楼。

春暖花开 售楼处热闹了

观望止步于婚房刚需

近日,记者采访了德州中心城区多家楼盘发现,各售楼处的人气渐渐回升。据各售楼处工作人员反映,近期看房人群以购置婚房的新人居多,虽然成交量还没有明显涨幅,但是新人们意向明显,成交指日可待。

“现在到处看房子,觉得时间不够用,东一榔头西一棒槌,很头疼。”正在唐人中心售楼处咨询的王蒙说,不管将来房价会不会降,都得买了,婚后不能再住出租屋了。据售楼处工作人员透露,和王先生有同样想法者不在少数,周末看房者主要以80后为主,还有一部分是为子女挑选婚房。

开春楼盘“火拼”节日战

刚刚过去的“三八”节和即将到来的“五一”节都是开发商“火拼”的节点,为了加大销售,各大开发商使出浑身解数,除了最惯用的发传单和做广告,也纷纷举办暖场活动与打出让利消费者的价格战和

赠品战。

“三八”节当天,绿城·百合花园丰富多彩的活动更是将浪漫温馨的气氛推向了顶峰。兆惠置业麒麟城全体成员举办了“州城万花开·留住地球母亲的美丽”公益性活动,在整个德州派发了10000朵环保香皂玫瑰花,并给她们送上了真挚的节日祝福。

最“青睐”的产品有哪些

“大房子对于参加工作没几年的我们简直是奢望,单靠夫妻俩那点工资恐怕交了首付连饭都吃不上,现在只能买中小户型,等过些年有点经济实力了,再换大房子。”看房者李先生说。记者了解到,面积小,总价低,拎包入住的精装房,颇受新人们的青睐。

除了精装、小户型、价格外,记者发现,新人们在售楼处咨询时还很关心交房时间,大都喜欢选择现房。如果是期房,交房时间最好在一年半之内,因为新人们实在不想因为等待而打乱自己的结婚计划。

(楼市记者 贺莹莹)



德州同德健康体检中心诚聘

德州同德健康体检中心位于风景秀丽的董子文化街,是我市首家大型的专业化健康体检机构,本中心致力于健康、亚健康人群健康体检、疾病筛查、个人病例管理、个人健康档案的建立及动态管理,为企业事业单位及个人体检提供完善的解决方案。现已购置国内外先进医疗设备50余台件。今面向社会公开招聘以下岗位,欢迎致力于健康事业的有志之士加盟!

一、销售主管(3名)

任职资格:1、年龄30岁以上,专科及以上学历,市场营销等相关专业;2、5年以上销售行业工作经验,有销售管理工作经历者优先;3、具有丰富的客户资源和客户关系,业绩优秀;4、具备较强的市场分析、营销、推广能力及良好的人际沟通、协调能力,分析

和解决问题的能力;

5、有较强的事业心,具备一定的团队领导能力。

二、市场部总监(1名)

任职资格:1、市场营销管理类或相关专业本科以上学历;

2、五年市场营销工作经验,在相关企业任职市场总监三年以上,具有相关行业的从业背景,对该领域发展有深刻理解;

3、具备很强的策划能力,熟悉各类媒体运作方式,有大型市场活动推广成功经验;

4、具有敏感的商业和市场意识,分析问题及解决问题能力强,具有优秀的资源整合能力和业务推进能力;

5、具备良好的沟通合作技巧及丰富的团队建设经验。

三、出纳(1名)

任职资格:1、会计或财务相关专业,

专科及以上学历,有会计证;

2、一年以上出纳工作经验;

3、熟悉操作财务软件Excel、Word等办公软件;

4、记账要求字迹清晰、准确、及时,账目日清月结,报表编制准确、及时;

5、了解国家财经政策和会计、税务法规,熟悉银行结算业务。

四、行政人员(2名)

任职资格:1、中文、新闻、法律、历史、行政、企业管理等相关专业,专科及以上学历;

2、2年以上相关工作经验,熟悉企业行政管理知识,熟练使用办公软件;

3、具有较好的文笔写作能力,良好的为人处事接待能力;

4、较强的责任心和抗压能力,较强的亲和力,做事细致严谨、优秀的人际沟通、协调、组织、管理能力。

五、客服及导检若干

任职资格:1、中专及以上学历,年龄30岁以下;

2、普通话标准,声音甜美;

3、亲和力强、有耐心、服务意识强;

4、有医疗背景的优先。

销售主管年薪15万元以上,其它岗位一经录用,待遇优厚。

本招聘信息截止到2014年3月底,请有意者注明应聘岗位将简历发送至tongdetianjian@126.com

联系电话:0534-8133333

联系人:孙经理



有车有房有健康 牵手同德体检 健康一生相伴

在此券空白处填写个人信息,即可到德州市体育中心体育馆参与抽奖。一等奖1名,二等奖5名,三等奖50名。奖品分别为价值2500元、1400元、600元的体检卡各一张,3月14日、15日、16日下午四点开奖,请持个人身份证件到现场参与抽奖,过期作废。

姓名:_____ 身份证号:_____

联系方式:_____

